



بسم الله الرحمن الرحيم
الامتحان الموحد لعام ٢٠٢٠ م
الفرع الصناعي

المبحث : الرياضيات

مجموع العلامات (١٠٠ علامة)

مدة الامتحان : ساعتان ونصف

اليوم والتاريخ : السبت ١٨ / ٤ / ٢٠٢٠

لولة فلسطين

وزارة التربية والتعليم

مديرية التربية والتعليم - سلفيت

ملاحظة : عدد أسئلة الورقة (ستة) أسئلة ، أجب عن (خمسة) منها فقط .

القسم الأول : يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة ، وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعاً

السؤال الاول : (٣٠ علامة)

اختر الاجابة الصحيحة ، ثم ضع اشارة (×) في المكان المخصص له في ورقة الاجابة الخاصة بك :

$$(١) \quad (١ + ٢س)س =$$

$$(٢) \quad (س + ٢س + ٣س) (س + ٢س) =$$

$$(٣) \quad (س + ٢س) (س + ٢س) =$$

$$(٤) \quad (س + ٢س) (س + ٢س) =$$

$$(٥) \quad (س + ٢س) (س + ٢س) =$$

$$(٦) \quad (س + ٢س) (س + ٢س) =$$

$$(٧) \quad (س + ٢س) (س + ٢س) =$$

$$(٨) \quad (س + ٢س) (س + ٢س) =$$

$$(٩) \quad (س + ٢س) (س + ٢س) =$$

يتبع صفحة (٢)

لاحظ الصفحة التالية

$$(٩) \left[\frac{\text{لوس}^3}{\text{س}} = \text{س} \right]$$

$$(١) \quad ٣ + ج \quad (ب) \quad ٣ + س + ج \quad (ج) \quad ٣ + \frac{(\text{لوس})^2}{٢} + ج \quad (د) \quad ٣ + س + ج$$

$$(١٠) \left[\frac{١ + \text{ه}^{\text{س}}}{\text{س} + \text{ه}^{\text{س}}} = \text{س} \right]$$

$$(١) \quad \text{لوس}^{\text{س}} - \text{س} + ج \quad (ب) \quad \text{لوس}^{\text{س}} + \text{س} + ج \quad (ج) \quad \text{لوس}^{\text{س}} - \text{س} - ج \quad (د) \quad \text{لوس}^{\text{س}} + \text{س} + ج$$

$$(١١) \quad \text{اذا كان ص} = \left[\text{ه}^{\text{س}} \text{لوس} \text{س} \text{فان} \frac{\text{ص}}{\text{س}} \text{عند} \text{س} = ١ \text{تساوي} \right]$$

$$(١) \quad \text{ه} \quad (ب) \quad ١ \quad (ج) \quad \text{صفر} \quad (د) \quad \text{س} - \text{ه}$$

$$(١٢) \quad \text{اذا كان} \left[\text{س}(\text{س}) = \text{س}^3 - ٣\text{س} + ج \right] ، \text{س}(\text{س}) \text{متصل وكان} \text{س}(٢) - \text{س}(١) = ١٨ \text{فان} \text{س}(١) =$$

$$(١) \quad ٣ \quad (ب) \quad ٦ \quad (ج) \quad ٩ \quad (د) \quad ٢١$$

$$(١٣) \quad \text{يتحرك جسم بتسارع} \text{س} = (٢ - ٨\text{س}) \text{سم / ث}^٢ \text{اذا كانت سرعته الابتدائية تساوي} ٤ \text{سم / ث فان سرعته عندما} \text{س} = ٣ \text{ث}$$

$$(١) \quad ٤٨ - \text{سم / ث} \quad (ب) \quad ٤٨ \text{سم / ث} \quad (ج) \quad ٥٢ \text{سم / ث} \quad (د) \quad ٥٢ - \text{سم / ث}$$

$$(١٤) \quad \text{اذا كان} \text{س}(\text{س}) = \text{س}(\text{س}) ، \text{س}(\text{س}) < \text{صفر} ، \text{ثابت فان} \text{س}(\text{س}) = \text{هو}$$

$$(١) \quad \text{ه}^{\text{س}} + ج \quad (ب) \quad \text{ه}^{\text{س}} \quad (ج) \quad \text{لوس} + ج \quad (د) \quad \text{لوس}$$

$$(١٥) \left[\text{ه}^{\text{طاس}} \text{قاس}^٢ \text{س} = \text{س} \right]$$

$$(١) \quad \text{ه}^{\text{طاس}} + ج \quad (ب) \quad \text{ه}^{\text{قاس}} + ج \quad (ج) \quad \text{قاس} \times \text{ه}^{\text{طاس}} + ج \quad (د) \quad \text{طاس} \times \text{ه}^{\text{طاس}} + ج$$

$$(١٦) \quad \text{اذا كان} \text{س}(\text{س}) \text{اقتران اصلي ل} \text{س}(\text{س}) \text{فان} \left[\text{س}(\text{س})^٢ \text{س}(\text{س}) \right]$$

$$(١) \quad \text{س}(\text{س})^٢ + ج \quad (ب) \quad \text{س}(\text{س})^٢ + ج \quad (ج) \quad \text{س}(\text{س}) + ج \quad (د) \quad \text{س}(\text{س})^٢ + ج$$

$$(١٧) \left[\frac{\text{ه}^{\text{س}}}{\text{س}^٢} = \text{س} \right]$$

$$(١) \quad \text{ه}^{\text{س}} + ج \quad (ب) \quad \text{ه}^{\text{س}} + ج \quad (ج) \quad \text{ه}^{\text{س}} + ج \quad (د) \quad \text{ه}^{\text{س}} + ج$$

$$(١٨) \quad \text{اذا كان} \left[\frac{١}{(١ + \text{س})^٢} = \text{س} + \frac{٢}{١ + \text{س}} \right] \text{فان} \text{س} = ١$$

$$(١) \quad ٢ - \quad (ب) \quad ١ - \quad (ج) \quad ١ \quad (د) \quad ٢$$

$$(١٩) \quad \text{اذا كان} \text{س}(\text{س}) = \text{ه}(\text{س}) \text{اقترانين اصليين ل} \text{س}(\text{س}) \text{وكان} \text{س}(٢) = ٩ ، \text{س}(٢) = ٤ \text{فان} \text{س}(٢) = (٢) =$$

$$(١) \quad ٨ - \quad (ب) \quad \text{صفر} \quad (ج) \quad ٨ \quad (د) \quad ١٨$$

$$(٢٠) \left[\text{جنا}^٢ \text{س} + \text{جنا}^٢ \text{س} = \text{س} \right]$$

$$(١) \quad \text{جنا}^٢ \text{س} + \text{جنا}^٢ \text{س} + ج \quad (ب) \quad \text{س} + ج \quad (ج) \quad \text{جنا}^٢ \text{س} + \text{جنا}^٢ \text{س} + ج \quad (د) \quad ١ + ج$$

السؤال الثاني : (٢٠ علامة)

- (١) اذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران $v = u(s)$ عند النقطة $(٢,٠)$ يساوي (١) (١٠ علامات)
- (ب) جد $\int u \ln s \, ds$ (١٠ علامات)

السؤال الثالث : (٢٠ علامة)

- (١) يتحرك جسم بتسارع $(٢t^2 - ٣t + ٤) \text{ م} / \text{ث}^٢$ اذا علمت أن الجسم بدأ حركته من السكون من نقطة الأصل جد بعد الجسم بعد مرور $\frac{\pi}{٢}$ ث (١٠ علامات)
- (ب) جد $\int u \ln(1 - u^2) \, du$ (١٠ علامات)

السؤال الرابع : (٢٠ علامة)

- (١) اذا كان $\int u \ln(s - u) \, ds = s^2 + ٣s + ٤$ وكان $u(١) = ٣$ جد قيمة الثابت k (١٠ علامات)
- (ب) جد $\int \frac{1 - u}{1 - u^3} \, du$ (١٠ علامات)

القسم الثاني : يتكون هذا القسم من سؤاليين وعلى المشترك أن يجيب عن أحدهما فقط .

السؤال الخامس : (١٠ علامات)

- (١) جد أن $\int \ln s \, ds + s^3 + s^5$ (٥ علامات)
- (ب) اذا كان $u = \frac{\ln s}{s}$ حيث $u \neq ٠$ وكان $u(٥) = ٥$ جد قاعدة الاقتران $u(s)$ (٥ علامات)

السؤال السادس : (١٠ علامات)

- (١) جد $\int (1 - s)(1 + s) \, ds$ (٥ علامات)
- (ب) اذا كان $\int u \ln(s) \, ds = s^3 + ٣s$ ، حيث $u(s)$ اقتران متصل ، وكان $u(1) = ٤$ ، $u(2) = ٤$ ، فجد قيمة كل من $u(٢)$ ، $u(٤)$ (٥ علامات)

انتهت الاسئلة

⑦ $\frac{dp}{ds} \text{ عند } s = 1 \Rightarrow \frac{d}{ds} \left(\frac{1}{s} \right) = -\frac{1}{s^2} = -1$

$$1A = (\psi - (1)P\psi) - (\psi - (2)P\psi)$$

$$\Gamma = P \subseteq 1\Lambda = P\alpha \subseteq 1\Lambda = P\beta - P\gamma$$

⑤ $\psi = \psi - \gamma = \psi - \gamma \cdot 1 \times \psi = (1) \gamma \Leftarrow$

$$\mathcal{E} = \mathcal{O} \subseteq \mathcal{E} = \mathcal{O} + \cdot, - \cdot = (\cdot) \mathcal{E}$$

$$\Sigma + \psi \chi_5 - \eta \chi_7 = (\psi) \Sigma \Leftarrow \Sigma + \psi \chi_5 - \eta \chi_7 = \Sigma$$

⑦. $\angle EOC = 180^\circ - 50^\circ = 130^\circ$

$$\therefore \left[\frac{1}{\sqrt{u}} \right] = \left[\frac{1}{\sqrt{u}} \right] \leq 1 = \frac{1}{\sqrt{u}} \leq \frac{1}{\sqrt{u}} = \frac{1}{\sqrt{u}} \quad [14]$$

$$\delta^{p+v} = (v)_{\mathcal{N}} \leq p + v = |(v)_{\mathcal{N}}|_{\mathcal{D}} =$$

⑦ $\tilde{5} \times P = \tilde{5} \times \tilde{5} = (u) \sim \leftarrow$

④ $p + \frac{v}{\rho} = \text{const}$ (15)

$$Q. + \frac{\{(u)P\} \times r}{r} = u, (u)P \times (u)P^c = u, (u)P \times (u)P^c \quad [17]$$

(P). $Q. + \{(u)P\} =$

$$\textcircled{5} \quad p + \frac{r}{b} = \frac{r}{b} \quad \Rightarrow \quad p = \frac{r}{b} \quad \textcircled{14}$$

2020-4-4 11:52

$$P + \frac{1 - (1+v)^{-n}}{1-v} = v \left[\frac{P}{(1+v)^n} \right] \quad [1A]$$

$$c_- = p \Leftarrow c = p_- \Leftarrow p_+ + \frac{c}{1+\nu} = p_+ + \frac{p_-}{1+\nu} =$$

9

$$(r)_{\theta r} = (r)_{\theta r} - (r)_{\theta 0} = (r)_{\theta r} - (r)'_{\theta 0} = (r)'_{\theta r} - r_{\theta 0} \quad [19]$$

5

$$\vee \wedge =$$

⑦ $2 + \sqrt{2} = \sqrt{2}, 1 = \sqrt{2}, \sqrt{2} + \sqrt{2} = \sqrt{2}$ □

$$r = (0) \text{ و } 1 = (0) \text{ و } 6 \text{ و } 7 = (u) \text{ و } (p \text{ و } u)$$

$$1 \cdot 0 + \frac{u \cdot 7}{c} = u \text{ و } 7 = (u) \text{ و}$$

$$\boxed{1 = 1 \cdot 0} \Leftarrow 1 = 1 \cdot 0 + 0 = (0) \text{ و } \Leftarrow 1 \cdot 0 + u \cdot 3 = (u) \text{ و}$$

$$1 + \frac{u \cdot 3}{c} = (u) \text{ و}$$

$$c \cdot 0 + u \cdot 1 + \frac{u \cdot 3}{c} = u \text{ و } (1 + \frac{u \cdot 3}{c}) = (u) \text{ و}$$

$$\boxed{c = c \cdot 0} \Leftarrow c = c \cdot 0 + \cdot + \cdot = (0) \text{ و}$$

$$c + u \cdot 1 + \frac{u \cdot 3}{c} = (u) \text{ و} \Leftarrow$$

$$\text{س ب) } \{ \text{جاء جاس و جاس} \} = \{ \text{جاس} \times \text{جاس} \times \text{جاس} \} =$$

$$c \text{ جاس جاس و جاس } = \text{جاس} \text{ و } u \text{ جاس} = u \cdot p$$

$$u \cdot 1 = \frac{u \cdot p}{u \cdot 1} \Leftarrow u \cdot 1 = \frac{u \cdot p}{u \cdot 1}$$

$$0 + \frac{u \cdot p}{u} = u \cdot p \text{ و } \frac{u \cdot p}{u} = \frac{u \cdot p}{u} \times \frac{u \cdot p}{u} \times \frac{u \cdot p}{u} \Leftarrow$$

$$0 + u \cdot 1 \cdot \frac{c}{u} =$$

2020-4-4 11:52

$$\text{ب) } \frac{u}{v} = \frac{u}{v} - \frac{u}{v} = 0$$

$$1 + \frac{u}{v} = \frac{u}{v} \Rightarrow 1 = 0$$

$$0 = 1 + \frac{u}{v} \Rightarrow \frac{u}{v} = -1$$

$$1 + \frac{u}{v} - \frac{u}{v} = \frac{u}{v} \Rightarrow 1 = \frac{u}{v}$$

$$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} = 1$$

$$\frac{u}{v} = 1 \Rightarrow \frac{u}{v} = 1$$

$$\frac{u}{v} + \frac{u}{v} = \frac{u}{v} \Rightarrow \frac{u}{v} = 0$$

$$\frac{u}{v} = \frac{u}{v} + 1 - \frac{u}{v} = \frac{u}{v} + \frac{u}{v} = \frac{u}{v}$$

$$\text{ب) } \frac{u}{v} = \frac{u}{v} \Rightarrow \frac{u}{v} = \frac{u}{v}$$

$$\frac{u}{v} = \frac{u}{v}$$

$$\frac{u}{v} = \frac{u}{v}$$

$$\frac{u}{v} = \frac{u}{v} \Rightarrow \frac{u}{v} = \frac{u}{v}$$

$$1 + \frac{u}{v} = \frac{u}{v} \Rightarrow \frac{u}{v} = 0$$

$$1 + \frac{u}{v} = \frac{u}{v} \Rightarrow \frac{u}{v} = 0$$

2020-4-4 11:53

$$p + \sqrt{p} + \sqrt{p} = \sqrt{p} (\sqrt{p} - (\sqrt{p}) \sqrt{p}) \quad (p \neq 0)$$

$$p + \sqrt{p} = \sqrt{p} - (\sqrt{p}) \sqrt{p}$$

$$p + \sqrt{p} = (\sqrt{p}) \sqrt{p}$$

$$p = p + 1 \times p = (1) \sqrt{p}$$

$$\text{هنا } p = p \Leftarrow$$

$$. \sqrt{p}, \frac{(1 + 1 \times \sqrt{p} + \sqrt{p}) (1 - \sqrt{p})}{1 - \sqrt{p}} = \sqrt{p}, \frac{1 - p}{1 - \sqrt{p}} \quad (p)$$

$$\sqrt{p} (1 + \frac{1}{\sqrt{p}} + \frac{p}{\sqrt{p}}) =$$

$$p + \sqrt{p} + \frac{p}{\sqrt{p}} + \frac{p}{\sqrt{p}} =$$

2020-4-4 11:53

$$\frac{d}{dx} \left(\frac{1}{(x+1)^3} \right) = \frac{d}{dx} \left(\frac{1}{x^3 + 3x^2 + 3x + 1} \right)$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{بفرضه انه } u = x+1 \\ \frac{du}{dx} = 1 \end{array} \right\} \frac{d}{dx} \left(\frac{1}{u^3} \right) =$$

$$\frac{d}{du} \left(\frac{1}{u^3} \right) \cdot \frac{du}{dx} = \frac{d}{du} \left(\frac{1}{u^3} \right) \cdot 1 =$$

$$-\frac{3}{u^4} = -\frac{3}{(x+1)^4} = -\frac{3}{x^4 + 4x^3 + 6x^2 + 4x + 1}$$

$$(c) \quad \frac{d}{dx} \left(\frac{1}{(x+1)^3} \right) = -\frac{3}{(x+1)^4}$$

$$\frac{d}{dx} \left(\frac{1}{(x+1)^3} \right) = -\frac{3}{(x+1)^4} = -\frac{3}{x^4 + 4x^3 + 6x^2 + 4x + 1}$$

$$\left. \begin{array}{l} \text{بفرضه انه } u = x+1 \\ \frac{1}{u} = \frac{1}{x+1} \end{array} \right\} \frac{d}{dx} \left(\frac{1}{u} \right) = -\frac{1}{u^2} = -\frac{1}{(x+1)^2}$$

$$-\frac{1}{u^2} = -\frac{1}{(x+1)^2}$$

$$-\frac{1}{(x+1)^2} = -\frac{1}{x^2 + 2x + 1}$$

$$0 = -\frac{1}{(x+1)^2} = -\frac{1}{x^2 + 2x + 1}$$

$$-\frac{1}{(x+1)^2} = -\frac{1}{x^2 + 2x + 1}$$

2020-4-4 11:53

$$P_u = (1+u)(1-u) \cdot u$$

بفرضه انه $1+u = u$

$$1 = \frac{u}{u}$$

$$u = u$$

$$u = 1 - u$$

$$u(1-u)(1-u) =$$

$$u(1-u)(1-u) =$$

$$u(1-u)(1-u) =$$

$$u + \frac{u}{u} - \frac{u}{u} =$$

$$u + (1+u) \frac{1}{u} - \frac{u(1+u)}{u} =$$

$$(b) \quad u + P = u \quad \text{و} \quad \epsilon = (1-u) \quad \text{و} \quad r = (r) \quad \text{و} \quad u + P = u$$

$$u + P = u$$

$$\textcircled{1} \quad \epsilon = u + P = (1-u)$$

$$u + P = (u) \quad \leftarrow$$

$$r = P = (r)$$

$$\boxed{r = P} \quad \leftarrow$$

$$\epsilon = u + P =$$

$$\boxed{r} = 1 - \epsilon = u$$

2020-4-4 11:53